
MOŠKI PEVSKI ZBOR »GRAFIKA«

Zvestoba ubranim melodijam
Štelo se je leto 1923, ko se je v Trnovem zbrala skupina fantov
- grafičnih delavcev, ki so kot zborček skušali kar najbolj ubrano
zapeti venček narodnih pesmi. Tako je nastal moški pevski zbor
»Grafika«, ki v prihodnjem letu praznuje 65-letnico svojega plod-
nega delovanja. Obeležili jo bodo z jubilejnim koncertom. In kaj
bodo zapeli? Pravijo, da naj ta program zaenkrat ostane njihova
drobna skrivnost.

Zbor ima svoj domicil v Tiskar-
ni »Ljudske pravice« in »Dnevni-
ka« na Kopitarjevi 2, pevske vaje
pa v Domu tiska (CGP Delo).
Z Vinkom Salmičem, ki se iz zbo-
ra oglaša kot drugi bas, sicer paje
tajnik izvršnega odbora zbora, je

zares prijetno kramljati. Zboru je
zvest že polnih 22 let. Nanj ga ve-
že tudi vrsta lepih spominov. Ta-
kole je pripovedoval:

»Danes deluje naš zbor kot sa-
mostojno pevsko društvo. Imamo
7-članski izvršni odbor; strokov-
na komisija skupaj z zborovo-
djem usklajuje programske zas-
nove; gospodarska komisija rešu-
je v okviru možnosti nehvaležno
področje financ; komisija za pri-
reditve in koncerte organizira
koncerte in nastope; disciplinska
komisija skrbi za izvajanje pravil
zbora in k sreči igra le pasivno
vlogo. Finančna sredstva za delo-
vanje nam nameni Zveza kultur-
nih organizacij občine Ljubljana
Center in delavci, zaposleni v or-
gamzacijah združenega dela gra-
fične dejavnosti na območju
Ljubljane.«

Skozi 65-letno delovanje zbora,
ki so ga prekinili le s kulturnim
molkom v času NOV, se je v zbo-
ru izmenjalo kar lepo število pev-
cev - samih amateijev. Tako je

pevec Žaro Gržinič pričel prepe--
vati v zboru že pred drugo svetov-
no vojno in še dandanes ne zamu-
di skoraj nobeae vaje. Zvrstila se
je tudi vrsta zborovodij; Adolf
Grobming, Danilo Cerar, Slavko
Mihelčič, France Milek, Jernej

Habjanič in France Demšar. Zad-
nja tri leta se trudijo pod taktirko
Jožeta Jesenovca, ki se je pred 15
leti vključil iz vrst grafičnih de-
lavcev v zbor kot pevec; nato po-
stal korepetitor in zdaj zborovo-
dja. Njegova košata brada in brki
vzbujajo strogost in dobroduš-
nost obenem.

Zbor sicer šteje od 24 do 28 pev-
cev, dejansko pa jih prepeva 20
do 21. Med seboj se dobro razu-
mejo, so pa razmeroma starejši.
Upajo, da se jim bodo sčasoma
pridružili mlajši pevci iz mešane-
ga pevskega zbora na Srednji šoli
tiska in papirja v Ljubljani.

Zbor vsako leto priredi letni
koncert, na katerem predstavijo
nov program. Njihov repertoar
obsega domače narodne, umetne
in partizanske pesmi, vpletejo pa
tudi kakšno Gallusovo. S poseb-
no ljubeznijo gojijo izvirno Ijud-
sko pesem, ki jo je v zbor po vojni
zanesel kvartet »Fantje na vasi«
(bratje Lumbar), katerih glasovi
so odmevali tudi po radijskih va-

lovih. Na posebni matineji so
predstavili 20 pesmi na vojno te-
matiko, ki so jih prepevali vojaki
v 1. svetovni vojni in partizani
v narodnoosvobodilnem boju.

In kakšno je njihovo občin-
stvo? V Ljubljani so si pridobili
stalen krog hvaležnih poslušalcev
iz vrst aktivnih in upokojenih gra-
fičnih delavcev ter njihovih so-
rodnikov, katerim zapojejo ob
raznih državnih praznikih in in-
ternih proslavah po organizacijah
združenega dela. S pesmijo radi
razveselijo ostarele občane, pri-
pravljeni pa so sodelovati tudi na
prireditvah v krajevnih skupno-
stih in v drugih organizacijah, če
jih bodo povabili. Tak nastop so
na primer imeli na željo strokov-
ne službe SIS zdravstva in social-
nega varstva v dvorani na Miklo-
šičevi ulici.
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Vodstvo MPZ »Grafika« vabi
vse mlajše in starejše občane,
ki imajo radi ljubiteljsko pet-
je, da se mu pridružijo. Spre-
jeli jih bodo nadvse gosto-
Ijubno. Javijo se lahko vsak
ponedeljek ali četrtek ob 18.
uri, ko ima zbor vaje, v Domu
tiska (ČGP Delo) - stolpnica
na Titovi 35 v Ljubljani.

Pevski nastopi so jih pred leti
zanesli tudi onstran naših meja.
Tako je slovenska pesem zadone-
la iz ryihovih grl v Globasnici in
po drugih vasicah na avstrijskem
Koroškem. Gostovali so tudi
v Doberdobu na Primorskem,
v Mariboru in drugje. Še zlasti ra-
di odidejo v Novo mesto, kjer de-
luje moški pevski zbor »Dušan
Jereb«, s katerim so pobrateni že
več kot 10 let. Oba zbora sta skfl-
paj priredila koncert v dobrodel-
ne namene (za boj proti raku) in
družno zapela v Festivalni dvora-
ni na jubilejnem koncertu ob 50-
letnem delovanju zbora »Grafi-
ka«. Zbor je reden gost tudi na
Taboru slovenskih pevskih zbo-
rov v Šentvidu pri Stični, kjer so
doslej manjkali samo enkrat. Za
takšno zvestobo so prejeli poseb-
no plaketo, vsako leto pa dobijo
tudi pisno priznanje za sodelova-
nje. Pevci prejmejo Gallusovo
značko glede na leto svojega pev-
skega staža. Kakšnega drugega
posebnega priznanja moški pev-
ski zbor »Grafika« doslej ni dobil.
Morda.pa se ga bo kdo spomnil
vsaj zdaj, ko praznuje 65-letni ju-
b i l e J ? ! Silva Šuc


